

# 路南区委书记李俊朝 主持召开疫情防控调度会

## 区政府区长张静出席

本报讯 9月13日上午,路南区委书记李俊朝主持召开疫情防控调度会,会议对疫情防控工作进行了安排部署。区委副书记、区长张静出席会议并讲话。区领导张炮、李庆军、卢双云、陈金钉、杨艳辉、卢红波、周俊军、高永、李非、张洪连、刘军、张贵雨、刘锡刚、叶术山、马英苗、夏秀娟、闫宝利、庞建军、刘永民、徐超、靳朝华参加会议。指挥部各工作组组长参加

会议。

会议指出,当前疫情形势依旧严峻,要克服麻痹思想、松劲心态,一手抓疫情,一手抓发展,把安全放在第一位,始终绷紧疫情防控这根弦。

会议强调,各级各部门要提高思想认识,高度重视,加大力度,必须抓好疫情防控工作,确保不出问题。决心下足,排查到位,按要求对密接、次密、三密人群隔离管控,所有措施要

过硬要从严从快从准从狠,不能形成扩散,在最小范围内控制住疫情风险。

会议要求,各项防疫措施要落实到位。国家、省、市疫情防控工作措施要落细落实到位,不能形同虚设,切实加强基础排查、居民中高风险地区归来主动报备、小区封控管理等措施,各项管控要求开展回头看要全部落实到位。

(陆南)

本报讯 9月13日下午,路南区委书记李俊朝就农房抗震改造工作赴重广庵村、杨庄子村督导调研。区领导卢红波、周俊军参加。

李俊朝强调,农房抗震改造工作关系到群众住房安全,要牢固树立以人民为中心的发展思想,强化宣传发动和政策解释,合理制定改造方案,引导村民积极参与改造工作。要高标准开展农房抗震改造工作,倒排时间节点,加快腾房和施工进度,抓好工作衔接,确保农房抗震改造工作按期完成。要抓好村容村貌整治设计,做好路面硬化、墙体粉刷等工作,切实提升村民生活环境。

调研结束后李俊朝来到女织寨乡檀庄回迁选房现场,了解回迁安置工作进展情况,慰问一线工作人员。

李俊朝强调,回迁安置工作是关系到群众切身利益的实事工程,要组织好回迁选房各环节工作,切实把这项为民办实事办好,让村民早日喜迁新居。要做好小区配套设施建设维护和回迁后续服务工作,努力为回迁居民安居乐业创造良好条件。

(陆南)

### 李俊朝就农房抗震改造、回迁安置工作现场督导调研



中秋佳节临近,为传承和弘扬中华优秀传统文化,激发小学生们对传统节日的兴趣和认知,9月13日下午4时,小山街道南厂东里、西里社区联合南厂小学的师生在社区图书馆共同举办了“十五团圆迎中秋,小小彩笔绘玉兔”活动。活动中,小学生们听老师讲解了中秋节的来历及相关习俗,并亲手在石膏白胚上为玉兔上色。

图为一位小学生正在展示她的彩绘兔作品。记者 刘大民 摄

## 提升整改再发力 创城按下“加速键”

本报讯(记者 范圣英)创城工作开展以来,路南南区各街道全力以赴,提升整改再发力,按下创城“加速键”,以高度的热情进一步加强市容环境卫生整治力度,提升市容环境秩序,向广大辖区居民交上满意的答卷。

### 惠民道街道:决战文明城创建倒计时

连日来,惠民道街道持续提升辖区环境面貌,积极践行创建标准,多方联动,集中对辖区背街小巷、居民小区等环境卫生死角、乱堆乱放、乱围乱种、不规范停车、私设地锁、空中拉线等问题进行整治。9月13日,规划停车线80余个,拆除整治地锁69处,治理空中飞线35处,清理楼道垃圾13车,小区乱堆乱放、杂草杂物22车,清理小广告480条。

活动中,惠民道执法队联合社区拆除小区内私装地锁,惠民园第一社区治理院内乱围乱种,惠民园第二社区清理楼道内乱堆乱放,惠民园第三社区清理小区外绿化带杂物,惠民园第四社区清理楼内地下室公共区域乱堆乱放,春晓社区摆放辖区内自行车和规划电动车停车线,景宜社区清理辖区内杂物和杂草,景安社区清理楼道内小广告。街道各社区均呈现出热火朝天的劳动景象。

### 广场街道:吹响创城冲刺号角

近日,广场街道全体发动、全员一线、全力以赴,采取网格化、责任化、全面化、常态化多举措上下一心,众志成城。

思想上再重视、行动上再提速。各部门迅速行动起来,集中时间、集中人力高标准达标。对照标准抓落实、创城标准再提高。把创城工作当做一项政治工作、一项需要向辖区人民交账的民生工作来做,各社区以问题导向,一项一项拉清单,根据《文明城市建设点位标准》一条一条过、一项一项查,进行查漏补缺,补齐短板,把问题根源找出来彻底解决掉。专项整治带动全面整治提升。该街道结合各网格实际情况,开展了共享单车、户外小广告、垃圾清运等专项整治,通过专项整治带动全面整治,对辖区主次干道、背街小巷等开展地毯式排查整治,严格按照创城要求进一步提升整治标准。9月份以来,共出动300余人,清理卫生死角垃圾560余处,清理垃圾280余车,清理违章小广告2000余张,整治共享单车乱停放380余起。

## 路南行政审批局

### 窗口无小事 服务为人民

本报讯 9月9日下午,市民姚先生代表康达食品店给路南行政审批局送来一面写有“全心全意帮扶企业 尽职尽责不忘初心”的锦旗。锦旗上短短的两句话,饱含了对审批局工作人员的高度肯定与赞扬。

据悉,此前姚先生来路南行政审批局办理食品经营许

证。因临近下班,在自助窗口进行申请材料的填写和系统的录入,需要录入的各项均未完成,他心急如焚,担心无法将许可证尽快拿到,影响后续店面开办进度。窗口工作人员了解情况后,耐心解答,主动延时服务指导填写材料并帮助其完成信息录入,帮姚先生解了燃眉之急。最终,

姚先生如期顺利取得了食品经营许可证。

该局工作人员牢记为人民服务的宗旨,实打实的干好职责范围内的每一项工作,以实际行动解决办事群众的实际困难,切实为群众办好事办实事,充分展现路南审批服务的新担当、新作为。

(张冰玉 史婧妍 李雪松)

## 赵开楼社区

### 热情服务办实事 真抓实干暖民心

本报讯 廉租房是向符合城镇最低生活保障标准且住房困难的家庭提供社会保障性质的住房,是解决城市中低收入人群住房问题的一项惠民政策。为把此项惠民政策落地落实,学院南路街道赵开楼社区坚持以人为本,积极为辖区住房困难居民办理申请,为群众办实事。

据了解,户籍在赵开楼社区的田树喜,其本人无住房一直在

外租房。今年3月,他到社区申请廉租房,却因种种原因,屡次被退回。当时田树喜不理解,父亲的住房面积狭小,他没有房产,为何不能申请廉租房。社区工作人员一边耐心向他讲解政策,一边多次帮他找到相关部门了解相关法规,一次又一次地帮其审核和递交材料。7月中旬,田树喜终于申请到了一套50多平方米的住房,为他缓解了生活压力。

近日,田树喜带着锦旗来到赵开楼社区,“感谢政府、感谢社区的工作人员心系居民、热情周到的服务,终于让我有了舒适又宽敞的房子。”他激动地说。

下一步,赵开楼社区将继续在为民办实事中真抓实干,全方位提升人民群众的“满意指数”和“幸福指数”,向辖区居民群众交上一份有温度的答卷。

(牛瑞英 冯树)

